



第十四届全国运动会开幕

←9月15日,中华人民共和国国旗、中华人民共和国运动会会旗、第十四届全国运动会会旗在开幕式现场飘扬。

当日,第十四届全国运动会开幕式在西安奥体中心体育场举行。

新华社记者 孙非 摄



→9月15日,内蒙古自治区体育代表团在入场仪式上。

当日,第十四届全国运动会开幕式在西安奥体中心体育场举行。

新华社记者 彭子洋 摄

(上接第一版) 踏石留印,抓铁有痕。用实际行动证明铮铮青春誓言,找到了自己生活和工作的意义。通过岗位练兵、技术比武等活动组织班组成员进行参与,取得较好的成绩。由他主要负责的QC课题连续三年在集团公司和矿业公司进行发布,并获得奖励。通过开展QC小组活动,比如降低造球机故障时长这一课题,实现了活动目标,并取得了良好的经济效益和社会效益。他表示同班组成员将再接再厉,攻坚克难,勇攀高峰,进一步加强全面质量管理的学习和实践,为安全生产做出更大的贡献。

作为兵头将尾的班组长,针对一些岗位工作量不足的情况,他把“找差管理”作为班组建设的一种延伸,将“找差管理”向“找差文化”拓展,不断激发班组成员挖掘问题的潜能,提高解决问题的智能,形成全员找差,全面找差的新格局。通过开展义务劳动和形势教育活动,进一步强化了大家的认知观念,增强了班组成员的大局意识和奉献精神。

以人为本,天道酬勤,劳谦君子,有终吉。年轻有的是机会,可机会是给有准备的人,是给时刻兢兢业业工作的人。运行丁班的职工说:“郝班长是万能的”,他的一言一行,让每一位职工都倍感温暖。一些电脑、手机APP学习答题,班组成员都很依赖他;郭师傅爱喝点小酒,李师傅身体不好,就多与他们谈心、鼓励他们多锻炼,帮助他们解决具体问题,以健康的面貌投入工作。主动担当、顾全大局,他带领班组通过二星级班组验收,今年还被评选为岚县矿业公司优秀班组长。新青年,在这里学到了技能,磨炼了品格,找到梦想启航的平台。

伟大出自平凡,把每一项平凡的工作做好就是不平凡。青年是社会中最积极、最有生气的力量,青年是民族的未来,国家的希望。“建功新时代”成为广大职工的内在追求,汇聚起为实现中国梦而奋斗的正能量。扎根矿山企业,做人做事脚踏实地,不负韶华,青春绽放,为矿山高质量发展,为“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”而努力奋斗!

重要论述

1944年9月18日

毛泽东在中共中央办公厅招待八路军留守兵团全体模范学习代表及从敌后转战归来参加整训的各部队战斗英雄代表的大会上讲话。讲话指出:与人民利益适合的东西,我们要坚持下去,与人民利益矛盾的东西,我们要努力改掉,这样我们就能无敌于天下。我们的军队一向就有两条方针:第一对敌人要狠,要压倒它,要消灭它;第二对自己人、对人民、对同志、对官长、对部下要和,要团结。这是党中央和西北局的方针,也是全体人民所要求的方针。这篇讲话收入《毛泽东文集》第三卷。

1985年9月18日—23日

中国共产党全国代表会议举行。二十三日,邓小平在闭幕会议上的讲话中就改革的性质指出:改革促进了生产力的发展,引起了经济生活、社会生活、工作方式和精神状态的一系列深刻变化。改革是社会主义制度的自我完善,在一定的范围内也发生了某种程度的革命性变革。这是一件大事,表明我们已经开始找到了一条建设有中国特色的社会主义的路子。在改革中我们始终坚持两条根本原则,一是以社会主义公有制经济为主体,一是共同富裕。有计划地利用外资,发展一部分个体经济,都是服从于发展社会主义经济这个总要求的。鼓励一部分地区、一部分人先富裕起来,也正是为了带动越来越多的人富裕起来,达到共同富裕的目的。

他谈到“七五”计划指出:速度过高,带来的问题不少,对改革和社会风气也有不利影响,还是稳妥一点好。一定要控制固定资产投资规模,不要把基本建设的摊子铺大了。一定要首先抓好管理和质量,讲求经济效益和总的社会效益,这样的速度才过得硬。他谈到精神文明建设问题指出:我

们为社会主义奋斗,不但是因为社会主义有条件比资本主义更快地发展生产力,而且因为只有社会主义才能消除资本主义和其他剥削制度所必然产生的种种贪婪、腐败和不公正现象。不加强精神文明建设,物质文明的建设也要受到破坏,走弯路。有了共同的理想,也就有了铁的纪律。无论过去、现在和将来,这都是我们的真正优势。当前的精神文明建设,首先要着眼于党风和社会风气的根本好转。端正党风,是端正社会风气的关键。改善社会风气要从教育入手。思想政治工作和思想政治工作队伍都必须大大加强,决不能削弱。思想文化教育卫生部门,都要以社会效益为一切活动的唯一准则。这篇讲话收入《邓小平文选》第三卷。

1999年9月18日

江泽民在表彰为研制“两弹一星”作出突出贡献的科技专家大会上的讲话中,提出“两弹一星”精神。他指出:伟大的事业,产生伟大的精神。在为“两弹一星”事业进行的奋斗中,广大研制工作者培育和发扬了一种崇高的精神,这就是热爱祖国、无私奉献,自力更生、艰苦奋斗,大力协同、勇于登攀的“两弹一星”精神。“两弹一星”精神,是爱国主义、集体主义、社会主义精神和科学精神的活生生的体现,是中国人民在二十世纪为中华民族创造的新的宝贵精神财富。我们要继续发扬光大这一伟大精神,使之成为全国各族人民在现代化建设道路上奋勇开拓的巨大推进力量。这篇讲话收入江泽民《论科学技术》。

2019年9月18日

习近平在河南主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会时强调,要坚持绿水青山就是金山银山的理念,坚持生态优先、绿色发展,以水而定、量水而行,因地制宜、分类施策,上下游、干支流、左右岸统筹谋划,共同抓好大保护,协同推进大治理,着力加强生态

保护治理、保障黄河长治久安、促进全流域高质量发展、改善人民群众生活、保护传承弘扬黄河文化,让黄河成为造福人民的幸福河。他强调,黄河流域是我国重要的生态屏障和重要的经济地带,是打赢脱贫攻坚战的重要区域,在我国经济社会发展和生态安全方面具有十分重要的地位。保护黄河是事关中华民族伟大复兴和永续发展的千秋大计。黄河流域生态保护和高质量发展,同京津冀协同发展、长江经济带发展、粤港澳大湾区建设、长三角一体化发展一样,是重大国家战略。加强黄河治理保护,推动黄河流域高质量发展,积极支持流域省区打赢脱贫攻坚战,解决好流域人民群众特别是少数民族群众关心的防洪安全、饮水安全、生态安全等问题,对维护社会稳定、促进民族团结具有重要意义。

党史回眸

1931年

9月18日 日本帝国主义制造九一八事变,开始大举侵占中国东北。东北各阶层人民和爱国官兵纷纷组织抗日义勇军等各种形式的抗日队伍。中国共产党在抗日义勇军中积极开展工作,并组织党领导下的抗日武装。从1932年起,党先后组织了由汉、满、朝鲜、蒙古、回等民族爱国志士参加的十余支抗日游击队,逐渐成为东北抗日游击战争的主力,并发展为东北人民革命军、东北抗日同盟军等武装。九一八事变后,中国人民奋起抵抗,成为中国人民抗日战争的起点,同时揭开了世界反法西斯战争的序幕。

1940年

9月18日 中央书记处发出关于开展敌

后大城市工作的通知,成立敌后工作委员会,以周恩来负总责,南方以重庆为中心,北方以延安为中心,领导推进敌后城市工作。

1985年

1985年9月18日—23日 中国共产党全国代表会议举行。会议对中央委员会、中央顾问委员会和中央纪律检查委员会的成员进行了调整。

1999年

9月18日 中共中央、国务院、中央军委作出决定,表彰为研制“两弹一星”作出突出贡献的23位科技专家,并授予“两弹一星功勋奖章”。同日,表彰为研制“两弹一星”作出突出贡献的科技专家大会召开。会议概括阐述了热爱祖国、无私奉献,自力更生、艰苦奋斗,大力协同、勇于登攀的“两弹一星”精神。

2009年

9月18日 中共十七届四中全会通过《关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决定》。

2019年

9月18日 习近平在河南郑州主持召开黄河流域生态保护和高质量发展座谈会,强调黄河流域生态保护和高质量发展是重大国家战略,要共同抓好大保护,协同推进大治理,让黄河成为造福人民的幸福河。2020年10月5日,中共中央、国务院印发《黄河流域生态保护和高质量发展规划纲要》。(来源:中央党史和文献研究院网站)



2021年9月18日